



19 августа – Всемирный день гуманитарной помощи



Дарья Шибиркина и ее сестра Елена Брайт сортировочном центре Уфы.

Фото из архива Дарьи Шибиркиной

Мобилизовались В КРАТЧАЙШИЙ СРОК

Жители города и района равнодушны к чужому горю и судьбе страны. События в Курской области в очередной раз это подтвердили. В минувшее воскресенье, 11 августа, в Бирске прошел сбор гуманитарной помощи для военнослужащих и мирных граждан Курской области, пострадавших от действий ВСУ.

Александр МИХАЙЛОВ

shurickatarsis2019@gmail.com

Сбором гуманитарного груза занималась координатор Бирского отделения благотворительной автономной некоммерческой организации «Золотые руки ангела» Дарья Шибиркина.

С ее слов, призыв о помощи поступил в общий кураторский чат от координатора из Курска Екатерины. Требовались изделия медицинского назначения для военнослужащих в госпиталях.

— Она работает непосредственно с военнослужащими, которые находятся в зоне боевых действий, — отмечает Дарья. — И не понаслышке знает о прямых потребностях на передовой. Сложно остаться в стороне, поэтому когда решился вопрос доставки, увеличили груз и отправили дополнительно одеяла, пледы, толстовки для раненых.

Дарья отмечает, что занимались сбором в течение одного дня. Из-за коротких сроков бросили клич только по родственникам и друзьям. Но о задуманном узнала и общественность, которая тоже присоединилась к общему делу.

Благодаря Башкирскому отделению союза православных женщин, в котором состоит и Дарья,

удалось собрать вещи силами прихожан одного из храмов Уфы. Помогли и в Мелеузе и Зубово. В Стерлитамаке принесли вещи в три храма. Имелась возможность увезти одной легковой машиной, поэтому пришлось погрузить только необходимое — медицинские изделия, перевязочный материал для госпиталя. Все, что осталось, передали в центр сбора гуманитарной помощи.

Параллельно присоединились к сбору груза для русской общины в Курской области. Для 700 взрослых и 150 детей, в спешке оставивших дома и взятых под крыло общины, требовалось обеспечение.

Груз, который собрали силами равнодушных бирян, отправили практически весь.

— Обозначила список необходимого, — поясняет Дарья. — Но все равно несли все. Важно отметить, что сейчас ситуация на передовой изменилась в лучшую сторону, поэтому следует помогать конкретно по заявкам, отрабатывать запросы. Здесь следует оговориться и в какой-то степени попросить прощения у жителей. Отправлено только самое нужное — подгузники, детское питание, мужские вещи для госпиталей. Одежду не отправляли. Потому что нет возможности

ее хранить в пунктах временного размещения. И грузоподъемность машины не позволила, и занимать полезное пространство грузом не по заявке немного неправильно. Оставшиеся вещи (детскую и женскую одежду) отправили на социальный склад Бирской епархии.

Дарья добавила, что некоторые помогли деньгами. В общей сумме принесли 50 тысяч рублей. Их перевели на общий счет организации «ЗРА» для приобретения медикаментов.

Груз на своей машине Дарья отвезла в понедельник в Уфу. Там он включен в 130-й республиканский гумконвой, который уже отбыл по поручению главы РБ Радия Хабирова, в том числе в Курскую область, а также на другие участки СВО. Общественное движение «Народный фронт» не отказало в возможности совместной отправки. От Бирска получилось два паллета: необходимое для военнослужащих в госпиталях и помощь беженцам в русской общине. Сюда вошли и сборы от Уфы, Стерлитамака, Мелеуза и Зубово.

— Как всегда благодарим всех равнодушных, — отмечает Дарья. — Люди у нас прекрасные в городе. Не ожидала, что буквально за день откликнется столько жителей. Отдельная благодарность епископу Бирскому и Белорецкому, владыке Спиридону. С его благословения начинаются все наши сборы. Он поддерживает эти начинания. Любое благое дело, если попросить помощи у Бога, складывается благополучно.

Так произошло и в этот раз.